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Díval se na videa nejznámějšího basketbalisty planety Michaela Jordana a věděl, že jednou
chce být jako on. Živit se basketbalem a zasvětit mu celý život. „Od malička jsem se
postupně koukal na různá videa, například na Michaela Jordana, a od té doby jsem věděl,
že se tím chci živit, že mě to baví a chci s tím být celý život.“ Co pro něj ale znamená
reprezentovat svůj kraj na domácí největší multisportovní akci, kterou je právě probíhající
ODM v Praze? „Neskutečně jsem se těšil na nové zážitky a na celou akci. Je to pro mě už
druhá olympiáda a snažíme se bojovat o co nejlepší výsledky,“ říká odhodlaně před prvním
zápasem.

Rodák z Královského Poříčí je žákem teprve deváté třídy, ale už od útlého věku sbíral zkušenosti,
které ho loni dovedli do Španělské Manresy a ta se stala jeho druhým domovem. Oba rodiče jsou
basketbalisti. Matějův táta pomáhá s technickou stránkou a máma s fyzickou přípravou.

Jedinou, ale malou překážkou pro něj a všechny sportovce byl covid. Zavřené haly a zrušené
tréninky. Naštěstí má Matěj rodiče, kteří to nenechali jen tak. Po covidu se vrátil ještě silnější a
viděli to nejen trenéři. „Nepociťoval jsem ten posun tak při covidu, ale první tréninky zpátky po
covidu pro mě to byly lehčí a trenér i táta viděli, že oproti ostatním, jsem se hodně posunul a hrozně
moc mi to pomohlo.“

Přelomovou akcí pro Matěje bylo španělské Alicante. Už na několika předešlých turnajích byl
vyhlášen nejlepším hráčem a po posledním se kolem něj rozjel kolotoč nabídek a try outů (zkoušek v
různých klubech). Matěj si vysnil angažmá ve Španělsku, kde jsou jedny z nejlepších mládežnických
programů v Evropě. „Pro mě byl cíl mířit někam pryč. Už jsem se chtěl z Česka posunout na jiný
level a po Alicante jsem měl spoustu nabídek, včetně Barcelony, ale nakonec vyhrála Manresa. Bylo
to nejvíce pohodové místo, je tam super skupina lidí, celé město žije basketbalem a pro mě je velkou
výhodou, že už se tam můžu zapojovat s A-týmem do tréninků. Celkově se mi otevřely nové dveře a
možnosti.“

Odstěhovat se od rodičů ve čtrnácti letech chce odvahu a kuráž. Ta rozhodně Matějovi nechybí, ač
začátky nebyly jednoduché, nyní je Španělsko jeho druhým plnohodnotným domovem. „První měsíce
to bylo náročné. Neznal jsem jazyk a nerozuměl, ale po přibližně dvou měsících už všechno šlapalo,
jak mělo.“

"Mým snem je teď v Manrese co nejrychleji nastoupit za A-tým mužů."

Dnes už Matěj hraje ve Španělsku, trénuje i s kategorií U18 a občas se dostane k mužům. Po ODM jej
hned čeká další náročný program. Odjíždí na mistrovství Evropy U16. Když by se měl ale zamyslet,
kde se v basketbalu vidí v budoucnu nebo jaký je jeho sen, odpovídá jasně. „Mým snem je teď v
Manrese co nejrychleji nastoupit za A-tým mužů, a to je hlavní bod, ke kterému se teď upínám.“
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